



SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJO

Ciudad de México, a 23 de noviembre de 2021

Oficio: AMC/STC/013/2021

CONVOCATORIA

A todos los Ciudadanos Concejales en la Alcaldía La Magdalena Contreras

Por instrucciones del Presidente del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras, Luis Gerardo Quijano Morales, en mi carácter de Secretario Técnico y con fundamento en los artículos 84, 85, 86, 87, 88, 91, 98, 104 y demás aplicables de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, atento a lo anterior, se le convoca a la **Segunda Sesión Ordinaria del Concejo en la Alcaldía La Magdalena Contreras 2021**, la cual se llevará a cabo de manera presencial, por lo cual se le hace una cordial invitación, para estar presente, el próximo día 26 de noviembre a las 12:00 horas, cita en la Sala de Juntas de la Alcaldía, ubicada en Av. Álvaro Obregón, No. 20, primer piso del edificio central, Col. Barranca Seca, C.P. 10580, Alcaldía La Magdalena Contreras, Ciudad de México, con el siguiente:

Orden del Día

- I. Lista de Asistencia y en su caso declaración del quórum legal;
- II. Aprobación del orden del día;
- III. Lectura y, en su caso, aprobación de las actas de las sesiones anteriores:
 - a) Sesión Solemne, celebrada el 1º de octubre de 2021.
 - b) Primera Sesión Ordinaria, celebrada el 22 de octubre de 2021.
 - c) Primera Sesión Extraordinaria, celebrada el 8 de noviembre de 2021.
 - d) Segunda Sesión Extraordinaria, celebrada el 11 de noviembre de 2021.
- IV. Presentación de asuntos:
 - a) Acuerdo que presenta el Presidente del Concejo, para la integración de las Comisiones del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras.
- V. Asuntos Generales.
- VI. Clausura de la Sesión.

Atentamente

Gabriel Cervantes Laguna
Secretario Técnico

Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras